



渤海新区黄骅市数政局

七项涉企数据填报

“一窗”可办

本报讯(记者孙杰 通讯员任振宇)“过去,我们需要分别前往市场监督管理局、税务局等多个部门填报这些信息。现在,在一个窗口几分钟就能一次性完成所有填报事项,真是太方便了。”日前,在渤海新区黄骅市数据和政务服务局新设立的企业数据填报“一件事”窗口,正在申办相关业务的黄骅坤佳商贸有限公司经理韩梅对记者说。

当天一大早,韩梅和同事便来到数政局一楼综合服务专区的新设窗口。在工作人员的热情指导和帮助下,她们迅速填写了申报材料的数据,完成了市场监管年报、年度财务报表、社保信息、数据统计等多个事项的集中填报。

“我通过‘政通黄骅’公众号,了解到数政局增设了企

业数据填报‘一件事’窗口,今天来办理这些业务,几分钟就办好了。”韩梅说,这一新窗口极大地简化了企业数据填报的流程,为企业办事人员节省了时间和精力。

据了解,新窗口将渤海新区黄骅市中小企业、个体工商户的市场监管年报填报、工业产品认证企业年报填报、年度财务报表填报、社保信息填报、数据统计填报、海关管理企业年报填报、外商投资企业(机构)年报填报等七项业务集中在一处办理,进一步方便企业填报有关数据,提升了办事效率。

“今后,我们将继续以企业需求为导向,不断创新政务服务方式,简化办事材料,提升服务能力,提升企业和群众满意度。”渤海新区黄骅市数政局相关负责人说。

多地爱心组织联动“寻亲”

任丘离家30余年“游子”终回家团圆

本报讯(记者孙杰)“弟弟,咱们回家了。”3月27日凌晨,在任丘火车站,当地石门桥镇东辛庄村村民沈树梅与失散31年的弟弟沈奎义牵着手,慢慢走出出站口。任丘市义警救援队的成员早已在这里等候,见到这对姐弟时隔31年终于团聚,大家无不为他们开心。

日前,长沙公益团队在开展救助寻亲活动时,初步掌握了街面上一名生活无着男子的大致情况。随后,他们联合雄安新区、保定以及任丘市等地的10多个公益团队,为该男子发起了大爱寻亲行动。寻亲消息仅发布一个多小时,志愿者便基本确定任丘市沈树梅为该男子的姐姐。

据了解,该男子叫沈奎义,今年46岁,是任丘市石门桥镇东辛庄村人。早年父母离异后,他和姐姐随父回到河北老家。1994年的一天,年仅15岁的沈奎义与父亲拌嘴后离家出走。事后,家人虽四处苦寻,但均杳无音信。

得知弟弟的下落后,沈树梅非常激动。在任丘市义警救援队与湖南长沙公益团队联系对接后,沈树梅于3月25日下午前往湖南,与失散多年的弟弟见面,并准备接他回家。

“回家后,我想好好陪伴照顾弟弟,他有什么心愿,我也会努力帮助他实现。”沈树梅说,过些时日,她计划带弟弟回老家探亲,希望未来的日子他们一家人再也不分开。

汽车掉入引水渠

南皮热心父子跳水救人

本报讯(记者李佳芳 通讯员李飞)一辆汽车落水,车上人员被困,情况危急。关键时刻,一对父子挺身而出,成功救出被困人员。这是近日发生在南皮县季九拨村的惊险一幕。

3月31日,记者联系上救人者、南皮县乌马营镇莲花池村村民崔均太、崔鹏飞父子,崔鹏飞表示:“事后想想让人后怕,但下次遇到类似的情况,我们还会下水救人。”

事发当天下午,崔均太、崔鹏飞父子二人开车途经南皮镇季九拨村北的引水渠时,发现一辆汽车掉入水中,汽车急速下沉,眼看就要没顶,车内有人被困。39岁的崔鹏飞来不及思考,立即脱掉外衣,纵身跳入水中,奋力朝落水汽车的方向游去。同时,年过六旬的崔均太绕到对岸大声呼救。

崔鹏飞游到汽车旁发现,被困车内的是一男一女。当时,被困男子艰难地从车内爬出,女方还被困在车内后座,水已经漫进车厢里。崔鹏飞将男子托举到车顶后,又全力营救被困女子,崔均太也下水参与救援。

在救援过程中,岸边的群众找来砖头、铁棍等工具,崔鹏飞借助这些工具将车窗砸碎,并徒手将碎玻璃从车窗上拽下来。随后,众人合力把车内女子拖出,并营救上岸。被救女子当时已昏迷,周围热心群众赶紧对其进行心肺复苏,并拨打了120急救电话。

据悉,被救人员是一对夫妻,来自盐山县。事发当天,二人开车去季九拨村办事,调头时错把引水渠护坡当成路基,这才酿成险情。经过救治,目前,二人均无大碍。



近日,吴桥县曹洼乡新时代文明实践所组织的“村舞”表演活动举行。大头娃娃舞、秧歌、推太平车、广场舞等精彩节目轮番上阵,吸引了众多村民前来观看。 齐晓东 摄

新闻热线:  
贾世峰 18633723378  
韩学敏 13303177581  
邢程 18403078228  
孙杰 18631707118

周洋 15373303138  
胡学敏 13303177569  
李智芳 13315793900  
李佳 18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

我市举行公益海葬活动

97名逝者“长眠”大海

松和从北京、济南专程赶来的兄妹4人一起为两位老人送行。靳松说,两位老人一直在沧州生活,生前无儿无女,他们临终留下将骨灰撒入大海的遗愿。

据了解,此次骨灰撒海活动由沧州市民政局主办、沧州市民政事务服务中心承办。截至目前,沧州市已组织举办了7期公益海葬活动,先后有380余名逝者的骨灰由亲属撒入大海,这些逝者生前从事多个领域的工作,有教师、工程师等。

市民政局相关负责人表示,骨灰撒海作为一种文明、节俭、环保的安葬方式,正在被越来越多的市民认可和接受,“回归自然”的绿色殡葬方式逐渐成为殡葬文明的新风向标。下一步,市民政局将适时推广树葬、花葬、草坪葬、壁葬等殡葬方式,提高生态安葬率,满足市民多层次、多样化的安葬需求。



逝者家属将逝者骨灰撒入大海。

荣乌高速沧州段改扩建工程(天津方向)加速推进

日前,荣乌高速沧州段改扩建工程(天津方向)南排河大桥施工现场,多台挖掘机正对大桥东侧护栏进行精准破拆。荣乌高速沧州段改扩建工程土建三分部项目负责人秘元起介绍,自3月15日该工程天津方向断交以来,他们集中投入了100余台机械设备和300余名专业施工人员,通过无人机巡航与物联网实时监测系统,采用“分段突击+智慧管控”施工模式,实现了施工全过程智能化管理。目前,施工人员正在进行桥涵拆除、路面清表、CFG桩基施工等作业。

胡学敏 丁勇 董国池 摄



▲施工人员在荣乌高速沧州段改扩建项目二分部预制梁场工作。



▲施工现场,工作人员正在准备建筑材料。

▶荣乌高速沧州段改扩建工程南排河大桥施工现场。

“小春卷”叩开大市场

本报记者 胡学敏 本报通讯员 董艳玲

3月31日,记者来到位于盐山县圣佛镇王窑村村的沧州市清香食品有限公司车间,只见10条生产线正在加速运转,流水线上的工人正忙着加工春卷。“这些春卷在欧美市场很受欢迎,车间每天生产10多吨货品,这些货品经过低温速冻后,将从我们这里发出,然后漂洋过海,被端上欧美消费者的餐桌。”沧州市清香食品有限公司负责人王新德自豪地说。

20多年前,王新德主要做调料生意。2000年,一次送货时,他了解到春卷的市场需求特别大,回家后就从别的厂家买来一台小型制皮机,和家人一起创业做春卷。然而,国内春卷销售旺季一般都在冬春季节,淡季时工厂面临停产风险。

为了填补这段“空档期”,王新德到处“取经”。一次偶然的机会,王新德结识了天津一些做春卷进出口贸易的商人,从他们那里得知,欧美消费者也喜欢春卷,这让王新德发现了“新大陆”。为了抢抓商机,在质监等部门的帮助下,他投资1000万元建设了标准化工厂,并建立了一套从供方管控、入厂检查,到生产检测、出厂审核的全链条食品安全质量管理体系。经过精心筹备,2015年,公司正式获得食品出口资质。

“与国内消费者习惯食用豆沙馅春卷不同,外国食客更喜欢蔬菜馅春卷。”王新德说,公司出口业务开展后,他和团队不断研究国外客户的口味,精心配比制作了由香菇、卷心菜、豆角、胡萝卜等蔬菜搭配而成的馅料。

相关产品一经推出,便深受国外消费者喜爱,市场销量稳步攀升。如今,公司生产的春卷、咖喱角等产品已成功跻身美国、加拿大、英国、德国等国家市场,年销量5000多吨,年销售额突破5000万元。

“小春卷”叩开大市场,王新德的生意越做越大,2020年,他再次投资将厂房进行扩建,车间面积从1800平方米扩建到5400多平方米。同时,他投资2500万元新增流水线10条。为了让公司的产品符合欧盟食品安全标准,他还专门在公司附近流转了180亩土地,种植卷心菜,保障馅料新鲜安全。

在自己致富的同时,王新德也让周边村150多名留守妇女在家门口实现就业,其中包括多名建档立卡户。

“工厂离家近,工作简单好上手,特别适合像我这样需要照顾家庭的妇女。”张凤霞是一名在车间干了15年的老员工,她的丈夫身体不好,无法从事重体力活,以前两个孩子都上学,生活的重担曾一度压得她喘不过气来。自从来到清香食品公司,收入稳定了,一家人的日子也慢慢好起来。如今,她虽然年龄偏大,但公司考虑到她家情况,仍让她继续工作,一个月能挣4000多元。

“最近听说外国食客喜欢洋葱圈,我计划再上一条洋葱圈生产线。”王新德说,近10年来,公司产品主要走外贸,他一有机会就去参加国内外的各种展销会,学习食品制作的新工艺、新配方。接下来,他还想再研发些适合国人口味的面食产品,多上几条生产线,带动更多群众就业。

